

溃败!有无科比都一样 复出战却遭当头一击 他回来队友集体疲软

一度在场边“当教练”的科比·布莱恩，在休战七场后，再次复出，但是迎接他的却是一场大败，输球也不算什么，但对手偏偏是西部“死敌”马刺。马刺队主场以121:97大胜洛杉矶湖人队后，取得六连胜继续领跑西部。

江锐 整理

赛场:更多将球交给队友

自从受到左小腿的伤困扰之后，科比已经连续缺席了7场比赛，不过在这7场比赛里，湖人并未因此陷入崩溃，而是取得了5胜2负的战绩，也提前锁定了季后赛资格，这令科比感到十分欣慰，他也坦言队友们更自信了，而且在他回归之后，队友们也无需做出改变。

进入比赛之后，科比确实展现了对队友的信任，他直接参与进攻的次数并不多，甚至连持球的时间都不会很长，更甭提个人单打了，他更多的是将球交给队友。科比最终出战30分钟，12投7中，贡献18分、2个篮板、1次助攻。在受伤休息了14天之后，保持了不错的命中率，虽然18分是他自4月1日

击败黄蜂的比赛中21投3中砍下11分之后的最低分，但他昨天只出手12次，在出手次数上创下了本赛季的最低纪录。

科比:季后赛能搞定马刺

“我现在已经回归了，”科比说，“上半场我只是在适应，但是下半场，我感觉自己又找回了很好的节奏，只是比赛没有按照我们的意愿走罢了。唯一能阻止我上场的，是当我走不动的时候。我不是在休假，我只是伤停，当我健康了，我就上场。我现在感觉很有活力。”

“马刺在拉开空间方面过得非常好，”科比说，“结果就是我们的防守总是慢一步，只能跟在对手屁股后面追。他们在投篮方面做得极其出色，今晚属于他们。”
3天内连续两次输给马刺，湖人是否会惧怕在季后赛中再次碰见这个对手?“听着，我们才不会担心。”科比听到这个问题有点

不爽，“他们所拥有的经验，他们的调整能力，这些年一直都在。但是我们会作出调整，如果季后赛中再次相遇，我们会调整自己的防守，搞定他们。”

NBA常规赛进入季后赛战略

本报记者 张华玮

NBA常规赛已进入最后的冲刺阶段，很多球迷开始发现，本以为的强强对话，经常出现莫名其妙一边倒的现象。对于那些已经失去季后赛晋级资格的球队，他们已经开始着手准备下个赛季。很多球队的主要球星，也在这个时候选择了对自身伤病进行大刀阔斧的治疗。缺少球星的球队，当然会缺少战斗力。

更有甚者，在球队战绩一塌糊涂的情况下，居然选择尽情摆烂，以争取更好的选秀机会。另一方面，即便是已经确定季后赛资格的球队，也不见得会全力以赴。有的球队名次已经确定，或者说确定了几个可能的排名，他们也有时间开始认真考虑自己的季后赛对手，毕竟能在季后赛中更进一步，才是各支球队所最终追寻的。

当然，并不是所有球队都已经高枕无忧，有时间和精力让主力轮休。东部的第八之争，

还有一丝悬念。西部的季后赛席位争夺，则非常惨烈。

虽然季后赛还没有真正到来，但NBA常规赛已经进入一个特殊的时期，进入到各支球队针对自身不同情况，制定季后赛战略的时期。这个时期的球队对战胜负，难以预料，各支球队都在蓄力。待到季后赛开始，那将是一次升级，对抗、防守、战略、战术的全面升级!

那时候的每一战，都将是你死我活。



制图:王雪

体坛播报

双雄会,枪手蓝军言和

星报讯(许梅) 昨晚,英格兰足球超级联赛第35轮全面打响,枪手阿森纳坐镇主场迎战蓝军切尔西,结果双方00白卷收

场。主场作战的阿森纳基本掌控局势,41分钟,科斯切尔尼的头球攻门击中横梁,范佩西禁区内的近距离抽射被切赫拒绝。

亚锦赛,林丹保送陈金

星报讯(周超) 4月21日,2012年羽毛球亚锦赛进入到半决赛的争夺。不过,林丹因为在上午的训练中伤到腰部,导致腰部老伤复发,所以不得不宣布退出半决赛与队友陈金的争夺。从奥运积分和奥运会名额决定办法出

台后,关于中国的第三个名额以及陈金的资格问题就一直是中国羽毛球界的焦点。目前从积分上看,陈金只要夺得亚锦赛冠军,将在积分榜上领先丹麦名将盖德287565分,拿到奥运入场券的可能性非常高。

本报安徽独家媒体协办 “羽林争霸”合肥开打

星报讯(记者 江锐) 昨日,本报作为独家协办媒体的“羽林争霸”2012红牛城市羽毛球赛安徽赛区首站——合肥站比赛在合肥体育运动学校全民健身训练馆开赛。首日经过小组赛和第一轮淘汰赛后,产生了16强球队。

赛场:草根明星

合肥站是安徽赛区报名人数最多的分站赛,合肥人对体育的热情在这里体现的淋漓尽致。合肥站的参赛选手中,大多为地方企事业单位职员、高校教职员工、私营业主,但其中也不乏“明星队员”。像安徽体院就组织了两支队伍参赛,院长梁绿林亲自披挂上阵,前安徽九方男篮教练贾跃平也“改项”参赛。本次比赛,由于安徽只在三个城市设立分站赛,三个城市以外的球队就选择一地参赛了,六安奥安康

队此次就参加了合肥站的比赛。

安徽:首次参与

今年,为了让更多羽毛球爱好者享受“羽林争霸”带来的独特羽球体验,赛事覆盖达到空前规模,28个省、129座地级市,将有近50000名业余羽球高手走上羽林争霸的赛场。其中,包括安徽在内的11个省区市是首次举办“羽林争霸”赛事。对此,安徽省球类运动管理中心主任吴疆,对赛事给予了高度评价与充分肯定,他认为“羽林争霸”推进了安徽业余羽毛球水平的提高,为省内球友提供了和全国球友交流技艺的交流平台。



2012红牛城市羽毛球赛安徽赛区
 (合肥站、芜湖站、蚌埠站)
 4月21日 4月29日 5月12日
 竞赛规程请登录红牛羽毛球赛官网
www.redbullsports.com.cn/

98岁老军医特制黑膏药 “专医”膝关节病

迎五一特举行买5送2,买10送5特大优惠

人上了年纪,早早晚晚都会出现关节不灵活,上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,尽管是常见病,但一旦患上,却发现很难根除。
 国务院特补专家301医院教授谭永海六十年如一日专攻此类疾病,他依据“人间有种病,地上就有一种草”的中医理念,对黔南民间流传千年之久的骨科秘方进行了大量研究,终有良药“百灵奇草神贴”问世,配方中他大胆创新,针对关节软骨退变的根本原因,使用了大剂量的白及、白芷以及土虫、三七、羌活等药物,通过强效刺激人体经络激活骨细胞再生,促进软骨、滑膜、半月板等组织的更新换代,效果出奇的好,患者只需在每晚睡觉时在相关穴位贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,一般一周炎症消除,一月左右软骨修复,而且治愈后30年不复发。
 刘先生是军人出身,年轻时由于训练不

注意可能留下了病因,五年前突然膝关节出现剧烈疼痛,并伴有肿胀,不能打弯,打封闭吃过中药缓解症状,做过小针刀,关节镜,时好时坏,一到刮风下雨根本就下不了床,偶然间听一位老战友介绍“百灵奇草神贴”对膝关节病效果挺好的,抱着试试看就买了10盒,结果用药次日就有好转,不到两个礼拜,已能走五六里路,加上巩固后,康复至今五年从未复发。我也实在是感受到了这个药对我的帮助。
 另有“透骨祛痛贴”专治由颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、滑膜炎、股骨头坏死、半月板损伤,头晕手麻、颈腰疼痛、腿脚麻木、上下楼关节撑不住劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步等病情。外地免费邮寄,货到付款。
 一疗程15天,根据病情轻重需6—12盒。
 咨询电话:0551-3187325
 销售地址:天健国药堂(大钟楼南门外南20米)